

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第二十一期 (总第二百零期)

2024 年 5 月

廉洁福建·清清校园 | 我院信息技术系开展 “弘扬廉洁精神，共建清清校园”主题活动

为进一步推进学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题的教育成果走深走实，落实立德树人的根本任务，倡导清廉之风，以传播清正廉洁的价值理念为核心，以党风政风校风和师德师风建设为抓手，建设清廉党风政风、清新校风教风的“清清校园”，我院信息技术系学生党支部于2024年5月6日5月11日开展“弘扬廉洁精神，共建清清校园”主题活动。

敬廉崇洁·召开廉洁班会

为进一步增强同学们的清廉意识，深刻体会廉洁文化素养，信息技术系各班级于2024年5月6日开展“敬廉崇洁”主题班会。

班会上，辅导员们通过互动交流、案例分析、演讲等形

式，让学生们深入思考廉洁的重要性。同时，也让同学们深入地理解廉洁内涵，从而在日常生活中践行廉洁精神。此次班会促进学生们更加深入地了解廉洁自律的重要性，认识到廉洁是每个人应有的品质和行为准则。



廉洁修身·手写廉洁签名

为促进廉洁文化建设，贯彻落实廉政教育，进一步弘扬廉政文化，信息技术系学生党支部于2024年5月7日开展“廉洁修身”手写廉洁签名活动。

活动中，信息技术系师生在签字墙上郑重签下自己的名字，表达崇廉尚洁的决心。此次签名活动，引导广大师生厚植廉洁理念，在校园内营造了风清气正的良好氛围，进一步推动学校的廉洁文化建设，让廉洁清风吹遍英华校园，为学校的发展注入正能量。



以廉为镜·观看廉洁影片

为进一步增强信息技术系学生党支部党员同志们廉洁自律的意识，筑牢拒腐防变堤坝，促进清廉校园文化建设，信息技术系学生党支部于2024年5月8日开展“以廉为镜”观看廉洁影片活动。

影片展现反贪倡廉行动的曲折过程，信息技术系学生党支部党员同志们全神贯注地观看电影。此次观影活动引导广大支部党员同志们知敬畏、存戒惧、守底线，自觉抵制各种诱惑，真正做到“讲政治、强党性、严纪律、守规矩”。



学史崇廉·学习廉洁精神

为进一步提高信息技术系学生党支部全体党员同志们对于廉洁理念的深刻理解，信息技术系学生党支部于2024年5月9日开展“学史崇廉”学习廉洁精神活动。

活动中，熊林盛同志组织全体支部党员们深入学习并通报违纪违法典型案例，分别讲述钱七虎院士、郑樑担等人的例子，支部党员同志们对于廉洁理念的理解更加深刻。此次学习廉洁精神活动将廉洁种子深植每一位支部党员同志的心中，筑牢廉洁自律防线，赓续清廉血脉。

